

В ФИЛИАЛЕ ОРЕЛ ГТУ

СТАРОСТЬ НЕ РАДОСТЬ?

В ливенском филиале Орел ГТУ состоялось заседание молодежного дискуссионного клуба «Откровенный разговор» на тему «Ты чье, старичье?». На встречу были приглашены не только студенты и преподаватели, но и представители различных городских служб и организаций, которые непосредственно работают с пожилыми людьми.

Каждому участнику дискуссии предоставили возможность ответить на вопрос: «Боитесь ли вы старости?» Представители студенчества говорили, что боятся когда-нибудь стать пожилыми: иметь проблемы со здоровьем, потерять трудоспособность и т. д. Выступавшие среднего возраста констатировали, что не страшится старости, у них есть дружные семьи, увлечения; с возрастом появляется возможность посвящать свободное время родным и хобби. Участники и гости клуба «Откровенный разговор» обсудили вопросы, которые в основном касались государственных гарантий и денежного обеспечения пенсионеров. Мнения оказались противоположными: одни считают, что в нашей стране забота о пожилых людях не на последнем месте, другие - надеяться на государство не стоит, надо думать о будущем самим.

Присутствовавшие на встрече директор городского Дома ветеранов Л. Е. Савенкова, начальник управления ПФР по г. Ливны и Ливенскому району Н. А. Дешина, начальник отдела опеки и попечительства администрации г. Ливны Н. К. Дмитриева, начальник управления социальной защиты населения г. Лив-

ны Г. В. Никульникова рассказали о взаимодействии с пожилыми людьми (в городе проживают более 14,5 тыс. пенсионеров), порядке начисления пенсии, затронули тему взаимоотношений общества и пожилых людей. Часто повторялось, что помимо пенсий, государственной поддержки и социальных гарантий пожилым людям необходимы общение, забота и участие в их жизни родных и близких. Молодежь призналась, что не так часто уделяет внимание своим дедушкам и бабушкам, не говоря о посторонних людях.

В мероприятии принял участие священнослужитель Сергиевской церкви о. Виталий.

Участники дискуссии сошлись во мнении, что забота о старицах - дело не только социальных учреждений, а всего общества. Они не должны оставаться наедине со своими бедами. Ведь если задуматься, для кого живут старики? Ради детей, внуков, правнуков. Они радуются нашим победам и достижениям, переживают наши проблемы, верят в нас, надеются на нас. И надо оправдывать их надежды - к такому выводу пришли участники дискуссии вместе с организатором Ж. Д. Ефремовой.

Л. КАРЛОВА.